

泰国到底是什么样的国家实际政权由谁控制

泰国是个神奇的国家，泰国是君主制国家，因为他们有至高无上的受人敬仰的泰王，泰国王室，同时泰国也是个佛教信仰的国家，刷我的卡(????)，连打招呼问候都要双手合十表示敬重对方，那么实际政权由谁来控制？

【泰王与王后】如果按照一个创始人公司来比喻的话，泰王室，泰王就是这个公司的永久创使人，泰王虽然不管政治外交，但拥有至高无上的权力，受万人敬仰，掌控巨大的家族企业与财富。拥有自己的皇室卫队保护，就是在泰国三军中的高级将领恐怕也有些是王室的心腹，在泰王面前，应该是不管对方多大的官也是可以炒他鱿鱼的。

【见泰王与公主】

泰国总理的话更像这个公司的职业经理人，全权打理这个公司，有些活动可能也要向泰王请示，佛教在泰国是国教，受到王室民众的敬仰，信奉，泰国僧王就是泰王见到也要行跪拜礼，泰国年轻人到了年龄就要去寺院做几个月和尚，这已经是习俗了。

【僧王】

欢迎关注。点赞评论

中国股市适合散户吗

为什么不适合？很多人喜欢把自身知识不专业的锅甩给市场，大部分人亏钱最主要的原因是自己以为自己很聪明，以为简单的点下鼠标就能赚钱。从来不想自己不够专业，够不够用心，有那么多职业炒股的每天花在复盘的时间起码4小时，你对市场没理解能打的赢吗？要去适应市场，不要让市场适应你。

股市会影响通货膨胀吗

不请自来，在通货膨胀情况下，政府一般会采取诸如控制和减少财政支出实行紧缩货币政策，这就会提高市场利率水平，怎么是股票价格下降。另外在通货膨胀情况下，企业经营者不能明确地知道眼前盈利究竟是多少，更难预料将来的盈利水平。他们无法判断与物价有关的设备原材料工资等各项成本的上涨情况，而且企业利润也会因为通货膨胀下按名义收入征税的制度额极大减少甚至消失已尽。因此，通货膨胀将引起企业利润的不稳定。通货膨胀根据其程度的不同对股市影响也完全不同也就是说通货膨胀对股市有双层作用。

市场上一般认为，通货膨胀率很低5%以内时，危害并不大绝对股票价格还有推动作用，因为通货膨胀主要是由于过多地增加货币供应量造成的，货币革命与股票价格一般成正比关系，货币革命量增大使股票价格上升，货币供应量缩小则使股票价格下降，但在特殊情况下又有相反的作用，货币供应量增多，开始时一般能刺激生产增加公司利润，从而增加可分派股息这样就增加了股市对资本的吸引力，吸引更多的资金进入股市，推动股价上涨。

当通货膨胀率较高且持续一定阶段时，经济发展和物价的前景就不可琢磨，整个经济形式会变得很不确定，同时由于物价的上涨人民生活成本不断提高。这时政府将会推出相关政策稳定物价，如提高存款准备金率，加息等手段会被频繁使用，当调控政策用到一定程度，就会对股市形成压制。

由于货币发行是由国家控制的，因此有一种说法认为通货膨胀是政府向全体国民收税的一种手段，现在无论是工业发达国家还是发展中国家都存在着通货膨胀只是不同国家的通货膨胀程序有所差异。小伙伴们你们说是不是啊，有不同见解欢迎下方留言评论。

股市的存在有什么意义

股市存在的意义就是为企业融资，为解决上市公司融资难的问题；其次股市存在第二大意义就是为投资者提供一个投资平台。

正因为A股存在有两大意义，而股市的真实情况就是这两大意义已经偏袒了融资方，而轻了投资者方，也就是哪种重融资轻回报的表现。

首先来看股市存在的第一大意义“为企业融资”。A股截止目前已经有了30年，目前总共有3600多家上市公司，平均每年有100多家上市公司登入A股上市，而近几年A股IPO加速发行，常态化发行，每年高达3、400多家，每周发行10家公司，这种发行速度，已经严重超过了股市的承受力。

由于股市IPO加速发行，常态化发行，对于股市严重抽血，另外给股市引发很多负能量，欺诈上市，上市公司质量没保障，大量解禁股出来，大股东减持套现等等的一些股市问题。

然后再来分析股市存在的第二大意义“提供融资平台”！从A股已经成立30年了，这30年的盈亏定律是“一盈二平七亏损”，也就是90%的股民都是出现不同程度的亏损，只有10%的人是赚钱的，而这10%的当中大部分都是机构投资者，个人投资者能赚到钱的寥寥无几。

股市牛短熊长，牛市时间非常短，基本都是处于熊市行情。其次就是总是跌跌不休，阴跌不断，个股跟跌不跟涨。尤其在近几年股灾，假慢牛，熊市，平均跌幅高达55%，个股新低不断，出现持续杀跌，整个市场一片狼狽。

以上这两点就是股市存在的意义，由于股市存在的意义出现偏袒，重融资轻回报，从而出现企业融资就是让个人投资者买单，其次投资平台也是让投资者买单，这就是股市难免成为韭菜命运的真正原因。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。